KOHTPOJIbHAA PABOTA 3A 1 NONYITOAMUE B 1 K/1ACCE.

1. Pewn npumepsbl.

4 + 5 = 6 + 3 = 9 - 1 = 5 + 1 =

7 - 2 = 5 - 4 = 3 + 5 = 8 - 4 =

2. CpaBHM BblpaxkeHusa. lNocTtaBb 3HaKK > <=,

4 - 2 o 4 + 3 8 - 1 7 - 2

5 - 2 ¢ 5 - 3 6 - 3 * 4 -1

3. Pewun npumepbl. Mposepb ceba no uucnosomy nyuy.
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4. BctaBb nponyLieHHble Yynucna.

1. . . 5. . 8

9. . 6 . . 3 . 1

5. CoeANHU PUCYHOK C BblpaXKeHUem.

* kK kK ecogs HNEENAAA
5 - 2 4 + 3 6 - 4

6. Pewn 3apauy.

Y AHK 6b110 4 A6n0Ka, a y CBeTbl 661710 3 A610KA. CKOIbKO BCEro A6/10K 66110 Y AEBOYEK?
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